
Koszorúzás itt is, ott is 
A Klebelsberg-emléknapok keretében 
október 12-én délelőtt 10 órakor Döbör 
András, az SZTE EHÖK elnöke, Zsák 
Péter, az SZTE EHÖK alelnöke és 
Kocsis Judit, a Szegedi Hittudományi 
Főiskola HÖK-elnöke helyezte el a 
megemlékezés virágait a Széchenyi té-
ren az egykori vallás- és közoktatásügyi 
miniszter, szegedi nemzetgyűlési kép-
viselő szobránál a politikus emléke 
előtt tisztelegve. 

Október 16-án emléktáblát avattak 
az SZTE BTK főépületének falán, 
mely az első demokratikus hallgató ön-
szerveződés, a HÖK-elődszervezetnek 
tekinthető Magyar Egyetemisták és 
Főiskolások Szövetsége (MEFESZ) 
1956-os megalakulásának állít emléket. 
Az ünnepi megemlékezés a MEFESZ-t 
megalakító gyűlés időpontjában, dél-
után négy óra után került sor. Beszédet 
mondott Kiss Tamás, aki joghallgató-
ként a MEFESZ első elnöke volt, 
Jancsák Csaba a 56-os szegedi egyete-
mi eseményekről szóló könyvsorozat 
szerkesztője, Ruszoly József professzor 
az 50-es évek jogi karáról, Veress József 
professzor Szeged forradalmi polgár-
mesteréről (Dr. Perbíró Józsefről), to-
vábbá Döbör András, az SZTE EHÖK 

Kiss Tamás, a MEFESZ egykori vezetője 
a Városháza Dísztermében tartott megemlékezésen 

vezetője. Ezt követően koszorút he-
lyeztek el az emléktáblánál az SZTE 
BTK HÖK, az SZTE ÁJTK HÖK, 
a Belvedere Méridionale Alapítvány, a 
Szegedi Történészhallgatók Egyesü-
lete és az SZTE EHÖK képviselői. 
A megemlékezés délután öt órakor em-
léküléssel folytatódott a Városházán, 

ahol átadásra kerültek a „Hallgatói 
Mozgalomért Emlékérmek" , idén 
Dr. Szabó Imre, az SZTE ÁJTK 
dékánja, és Kecskeméti Éva, az SZTE 
GYTK HOK volt elnöke részére. 
Majd Kiss Tamás fiatalok előtt beszélt 
'56-os élményeiről este hét órakor a 
Tamási Áron Klubban. 
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Döbör András átadja Szabó 
Imre dékánnak a hallgatói 

elismerést 

Zsák Péter EHÖK alelnök, Döbör András EHÖK elnök, és 
Kocsis Judit a Hittudományi Főiskola HÖK elnöke a 

Klebelsberg szobornál koszorúz 


